

MOÇÃO Nº                    /2017

Senhor Presidente
Nobres Vereadores

	Os Vereadores dessa Casa de Leis, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR à FUNDAÇÃO EDUCAR DPASCHOAL, localizada na Avenida Antonio Von Zuben, 2155, Jardim São José, Campinas, SP, pelo apoio cultural e publicação do livro ilustrado “História de uma linda cidade – Valinhos” com 1ª edição datada de março de 2016, extensivo aos autores da obra, Professor Antonio Stopiglia, Jornalista Fernanda Lasmar Marques Lissoni e os designer Eduardo Ferigato e César Fonseca. 
JUSTIFICATIVA:
A Fundação Educar DPaschoal ofereceu apoio cultural, viabilizando assim a publicação da referida obra, que leva ao público de todas as idades, a história de Valinhos de uma maneira concisa e interessante, através de texto claro, objetivo e totalmente ilustrado, e que retrata de forma fiel, os primórdios e a história de nossa cidade.
  A Fundação Educar DPaschoal foi criada em 1989 e é o investimento social privado da Companhia DPaschoal, empresa de tradição e respeito no mercado nacional.
É filosofia da Fundação “acreditar na educação para a cidadania como estratégia de transformação social gerando valor compartilhado nas comunidades do Brasil”.
Para tanto, é objetivo da Fundação, garantir aos cidadãos, o direito de exercer sua cidadania se reconhecendo protagonistas de suas vidas e de suas comunidades, através do crescimento de cada um através da leitura e da educação.
Parabéns aos Dirigentes e colaboradores da Fundação DPaschoal que viabilizaram esta publicação que muito enobrece a cidade de Valinhos e dá seu precioso contributo à preservação de nossa história cultural.
A presente Moção de Congratulações e Louvor também tem o objetivo de aplaudir os autores da publicação que trabalharam no planejamento, elaboração, arte e escrita da “História de uma linda cidade – Valinhos”: Professor Antonio Stopiglia, Professor de Filosofia e Músico, que realizou o projeto, pesquisas, roteiro e concepção das ilustrações; Jornalista e atriz Fernanda Lasmar Marques Lissoni, também 


responsável pelas pesquisas, texto e redação; Eduardo Ferigato, designer e ilustrador; e César Fonseca, designer e fotógrafo, que realizou a editoração, edição e diagramação da obra. 
	Desta forma, contamos com o apoio de todos os Vereadores que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a aprovação da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR, à FUNDAÇÃO EDUCAR DPASCHOAL, pelo apoio cultural e aos autores da obra “História de uma linda cidade – Valinhos”.
Valinhos, 03 de abril de 2017

Israel Scupenaro                        Luiz Mayr Neto           Alécio Maestro Cau
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