MOÇÃO nº 56/2017
Senhor Presidente,






Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Aplauso e Congratulações à Secretaria de Cultura e Turismo pela realização das apresentações da Paixão de Cristo
A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Aplausos e Congratulações à Secretaria de Cultura e Turismo pela realização das apresentações da Paixão de Cristo. 
A tradicional encenação da Paixão de Cristo foi realizada no Ginásio Municipal Vereador Pedro Ezequiel da Silva na última quinta-feira, 13, e na Sexta-feira Santa, 14, em dois horários. Este ano o espetáculo contou com novidades que merecem ser destacadas. 
Primeiramente, o local escolhido garantiu muito mais conforto ao espectador, independentemente das condições climáticas. 
Quanto aos gastos a Secretaria de Cultura e Turismo, conseguiu uma grande redução sem interferir na excelência e qualidade da montagem. Com o apoio de patrocinadores e, após um estudo detalhado, o valor desembolsado pela Prefeitura foi de R$ 18.173,00, bem inferiores aos desembolsos de 2016, de R$ 164.681,00. Isso representa uma economia de R$ 146.508,00 aos cofres públicos na 
comparação do ano passado para este, o equivalente a cinco vezes menos do valor de 2016.
              O elenco foi formado por mais de 100 pessoas, entre atores e amadores, todos voluntários, que começaram a ensaiar em fevereiro e se empenharam com dedicação, juntamente com a equipe técnica e de produção, para que o espetáculo fosse grandioso.

 O caráter social da encenação deste ano também merece aplausos, com o público trocando o ingresso para assistir ao espetáculo por 1 quilo de alimento não perecível, que será revertido para as famílias carentes atendidas pelo Fundo Social de Solidariedade. Foram colocados à disposição 6 mil ingressos para as três sessões e a arrecadação, segundo informações divulgadas pela Secretaria de Cultura e Turismo, foi de 3 (três) toneladas de alimentos, que irão beneficiar centenas de famílias carentes. 



Diante do exposto, solicitamos aos nobres edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES, e que seja enviado ofício à Secretaria de Cultura e Turismo.
Valinhos, 17 de Abril de 2017.





DALVA BERTO 


                                   Vereadora - PMDB
