	
	



MOÇÃO Nº            /2017
Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APELO ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, Sr. Geraldo Alckmin, e ao seu SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, Vice-Governador Sr. Márcio França, para que instale em Valinhos uma Escola Técnica Estadual – ETEC.
Justificativa:

Em 1967, quando Roberto Costa de Abreu Sodré assumiu o Governo do Estado de São Paulo, passou-se a estudar a criação de escolas técnicas, a fim de oferecer mão-de obra qualificada às indústrias, que se encontravam em franca expansão, naquela época.

Assim, em 6 de outubro de 1969, o Centro Paula Souza iniciou suas atividades e, desde então, dado o interesse sempre crescente de estudantes, foram criadas cerca de 200 (duzentas) ETECs, que ministram cursos técnicos e de ensino médio. 
Além da qualificação técnica, as ETECs oferecem ensino de qualidade, colocando-se entre as melhores escolas públicas do Brasil, quando comparadas com outros estabelecimentos de ensino médio.
Infelizmente, apesar de serem quase 200 (duzentas) ETECs no Estado de São Paulo, Valinhos possui apenas uma extensão da ETEC Benedito Storani, cuja sede situa-se em Jundiaí.

Por ser extensão de outra ETEC, a ETEC de Valinhos divide espaço com a Escola Estadual Flávio de Carvalho, tem aulas apenas no período noturno e não possui secretaria e biblioteca.
A instalação de uma ETEC em Valinhos possibilitará a oferta de outros cursos e a integração do ensino médio ao técnico, além de atrair novos alunos em busca de capacitação técnica, nacionalmente reconhecida como sendo de elevada qualidade.

Salienta-se que o ensino técnico se constitui em uma importante forma de educação, e é voltado para estudantes de ensino médio ou para pessoas que já possuem este nível de instrução e, ao contrário da universidade, que dá uma visão ampla de conhecimento permitindo a formação de pesquisadores ou cientistas, por exemplo, o objetivo de um curso técnico é outro: formar pessoas para o mercado de trabalho.
Por esse motivo os cursos técnicos são muito mais focados em prática que as faculdades e têm cumprido com bastante satisfação seu objetivo primordial, que é a formação de trabalhadores.

Nesse contexto, seria bastante benéfico para a população de Valinhos contar um prédio exclusivo destinado a uma instituição de ensino técnico, que poderá dar a todos aqueles que veem nos cursos técnicos, o caminho mais curto para se inserir no mercado de trabalho.
Alia-se demanda por expansão do ensino técnico, a oportunidade de utilizar o espaço deixado pelo SESI 299, que já se encontra preparado para receber alunos e professores.
Assim, solicito aos nobres vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, Sr. Geraldo Alckmin, e ao seu SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, Sr. Vice-Governador Márcio França, com cópias para o Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior, e para o Secretário da Educação, Prof. Zeno Ruedell, para que seja instalada uma Escola Técnica Estadual – ETEC em Valinhos.
Valinhos, 19 de abril de 2017.

                                            
KIKO BELONI

Vereador – PSB
