
MOÇÃO N.º 9/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento ao ilustríssimo senhor Fernando D´Ávila pela presidência da FEAV - Fórum das entidades Assistenciais de Valinhos, nos seguintes termos:
Justificativa:

Na noite do dia 26 de janeiro, a FEAV – Fórum das entidades Assistenciais de Valinhos, fundada em abril de 2013 e constituída juridicamente em 23 de novembro de 2015, elegeu a nova diretoria que estará à frente da entidade nos próximos dois anos. Na ocasião, foi escolhido para presidente da entidade, o ilustríssimo senhor Fernando D´Ávila, atual presidente do Recanto dos Velhinhos de Valinhos.

Natural de Gália (SP), veio para Valinhos em 1966 juntamente com a família. D'Ávila é Filho de Francisco Domingos D'Ávila e Gilberta Andrade D´Ávila e tem sete irmãos. Fernando D´Ávila é casado com a bibliotecária Rose e pai dos jovens João Francisco e Arthur.

Uma das características marcantes da história de Fernando D'Ávila é o trabalho voluntário junto às entidades assistenciais, como: a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, onde em equipe desenvolveu um trabalho de conscientização sobre o excepcional, chegando a ser premiado pelo Rotary Club de Valinhos; ajudou a fundar instituições, como o Recanto dos Velhinhos, o Círculo de Amigos do Patrulheiro, a Nova Escola e, mais tarde, a Rádio Valinhos FM, onde é vice-presidente e apresenta o jornal “Bom Dia Valinhos”, que vai ao ar de segunda a sexta-feira, das 8 às 9 horas. 

Como presidente da FEAV, Fernando D´Avila assume o compromisso de fortalecer a entidade e promover uma inter relação com todas as participantes, incentivando a troca de informações e experiências.

Junto com Fernando foram eleitos: Gustavo Parrilla - Vice Presidente, Wanda Dini - 1ª Secretária, Pe. Dalmírio Djalma do Amaral - 2º Secretário, Roberto Bernardi - 1º Tesoureiro, Márcia Franzese - 2º Tesoureiro. Conselho Fiscal: Marcos Vedovato, Graziele Medina, Guilherme Ricardo de Souza e Sandra Barchesi

A FEAV nasceu em abril de 2013 com objetivo de discutir problemas comuns, ampliar conhecimento e através das políticas públicas buscar parcerias com a sociedade civil e profissional na busca de soluções, transformações, inovações e evolução do setor. É integrada por 10 entidades legalmente constituídas e que atuam nas áreas de assistência social, educação e saúde. São elas: ACESA, APAE, Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos, Círculo dos Patrulheiros de Valinhos, COHCRIC, Grupo Rosa e Amor, Instituto Esperança, Recanto dos Velhinhos, Santa Casa de Valinhos e Instituto Vida Renovada.

Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à Fernando D´Ávila pela conquista da presidência da FEAV e solicitamos também que uma cópia seja encaminhada ao homenageado.
Valinhos, 01 de fevereiro de 2018
Franklin Duarte de Lima

Vereador
