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MOÇÃO N.º 71/2018


Senhor Presidente,


A vereadora Dalva Berto e os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente Moção de Apoio ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Júnior, para que empenhe esforços para construção de vestiários no Campo de Futebol da Praça da Juventude no Jardim Paraíso.

Justificativa:

Localizado no interior da Praça, o campo de futebol existe há trinta e sete anos e muitos eventos esportivos são realizados no local; campeonato interno de crianças, jovens e adultos, escolinha de futebol da Prefeitura, Projeto Social da Sociedade Esportiva Juventude, futebol feminino, campeonato gospel e eventos promovidos pela Secretaria de Esportes, tornando assim uma das praças esportivas mais utilizadas da cidade. Devido a falta de vestiários, os atletas são obrigados a utilizarem a quadra de esportes que fica distante do campo ou trocam seus uniformes no próprio campo, causando constrangimento aos atletas, torcedores e moradores do bairro que frequentam a praça.
Solicito a colaboração do nobre plenário na aprovação da propositura e que seja enviada cópia ao Exmo. Prefeito Municipal; Dr. Orestes Previtale Júnior, ao Exmo. Secretário de Obras e Serviços Públicos; Sr. Gerson Luis Segato e a Exma. Secretária de Esportes; Sra. Laís Helena dos Santos Aloise.

Valinhos, 17 de maio de 2018.    


DALVA BERTO 
     vereadora	
