
REQUERIMENTO Nº 466/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos empresários Elenice e Kléber Bömer, idealizadores da “Geladeira Comunitária” em Valinhos, extensivo à funcionária Nivalda Vieira Mota.
Justificativa:

Segundo a ONU, há no mundo 108 milhões de pessoas no planeta que passam fome. A combinação de preços altos, conflitos e condições climáticas extremas aumentaram o número de pessoas afetadas pela fome no mundo. Esse total representa um aumento de 35% das pessoas que enfrentam uma “insegurança alimentar grave”, cujo número era estimado em 80 milhões em 2015.
Sensibilizados com essa situação, muitas são as pessoas e organizações que se mobilizam com o objetivo de amenizar esse número. Assim, uma ideia brilhante foi posta em prática pela primeira vez em uma avenida movimentada de um bairro popular em Bruxelas, na Bélgica, onde foi instalada uma geladeira comunitária. A geladeira permitiu que a população carente se alimentasse gratuitamente, sem precisar pedir para alguém, um prato de comida.

Desde então, essa iniciativa que ajuda a muitos, se espalha pelo mundo. No Brasil, temos exemplos de algumas cidades que aderiram a ideia, como: Araraquara, Taubaté e Goiânia. Em Valinhos, a iniciativa partiu do casal de empresários Elenice e Kléber Bömer, juntamente com o grupo da igreja e se tornou real quando um amigo doou uma geladeira usada.

Sensibilizados com as pessoas que tem pouco ou nada para comer, criaram e colocaram em prática a “Geladeira Comunitária” em Valinhos. O local escolhido foi seu próprio estabelecimento comercial, localizado na Avenida Invernada, 1713, no bairro Nova Itália. Desde o final de março, a geladeira está disponível no local e as pessoas podem abastecê-la ou retirar o que necessita. 
Segundo o idealizador, o povo brasileiro é solidário, pois quando entende que a causa é nobre, há uma grande sensibilização e colaboração. Tanto, que a iniciativa em Valinhos, em pouco tempo, ganhou as redes sociais através de um post da Elenice, idealizadora do projeto, que teve 754 compartilhamentos e recebeu 2.524 reações e mais de 350 comentários. 

Parte importante deste projeto é a funcionária Nivalda Vieira Mota, que é responsável pela verificação dos alimentos da geladeira a cada meia hora. 
Que iniciativas como esta sejam constantes e se multipliquem em nosso meio. A vida se torna mais completa quando indivíduos, empresas, governos e organizações da sociedade civil (ONGs) praticam a doação em favor da dignidade humana e formam cidadãos conscientes da necessidade do outro. 
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento a iniciativa dos empresários Elenice e Kléber Bömer, extensivo a funcionária Nivalda Vieira Mota e solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que a cópia do presente documento seja encaminhada aos homenageados. 
Valinhos, 05 de abril de 2017.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Vereador
