Valinhos, 04 de Abril de 2017.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:


Passo as mãos de Vossas Excelências, para análise e apreciação, o incluso Projeto de Lei                / 2017 que “Declara imune ao corte as árvores da espécie Jequitibá-rosa (Cariniana legalis) e Jequiribá-branco  (Cariniana estrellensis (Raddi) Kuntze) , existentes dentro dos limites do Município”.

Justificativa:



Submetemos à apreciação dos Nobres Edis, o presente projeto de lei que tem por objetivo declarar imunes de corte, as espécies arbóreas denominadas jequitibá-rosa (cariniana legalis) e jequitibá-branco (Cariniana estrellensis (Raddi) Kuntze), de grande importância e admiração de nosso município, que por seu porte majestoso foi escolhida como árvore símbolo de nosso Município.
 Sob o aspecto legal, a iniciativa encontra fundamento na Lei n.º 3.868, de 29 de dezembro de 2004, artigo 15, onde dispõe que qualquer árvore poderá ser declarada imune de corte, mediante lei, por motivo de sua localização, raridade, antiguidade, de seu interesse histórico, científico e paisagístico, ou de sua condição de porta sementes. 



O jequitibá-rosa (cariniana legalis) e o jequitibá-branco (Cariniana estrellensis (Raddi) Kuntze) são árvores emergentes brasileira da família Lecythidaceae, são consideradas uma das maiores árvores da flora brasileira., mas infelizmente, está na lista de espécies ameaçadas do estado de São Paulo.



A ameaça aos jequitibás surgiu devido às suas qualidades, ou seja, boa madeira para interiores de construção, móveis, brinquedos, salto de sapato, até lápis. Sua diversidade de uso a extinguiu em estados onde era abundante como Pernambuco, onde há registro de que o último exemplar foi avistado em 1952. 



Cabe aqui ressaltar que a família das Lecitidáceas possui 24 (vinte e quatro) gêneros, com cerca de 450 (quatrocentos e cinquenta) espécies, dentre as quais se destacam pelo nome jequitibá. Neste sentido, os botânicos colocaram a denominação jequitibá e, em seguida, algum caráter típico dela, como a cor de sua madeira ou da flor. Logo, tem-se o jequitibá-vermelho (Cariniana legalis); o jequitibá-branco ou grande (Cariniana estrellensis); o jequitibá-roxo (Cariniana domestica); e o jequitibá de Mato-Grosso - que produz uma madeira branca.

Por fim, esta medida tem como objetivo mudar este quadro de extinção, com implementações voltadas para a sobrevivência das espécies de jequitibás existentes em nosso município.

Restando, pois, justificadas as razões de interesse da propositura, solicitamos aos nobres pares que compõem esta Casa de Leis, a aprovação do presente Projeto de Lei, que tem por objetivo proteger todas as espécies de jequitibá-rosa (cariniana legalis) e jequitibá-branco (Cariniana estrellensis (Raddi) Kuntze) existentes dentro dos limites do Município.
Dr. José Henrique Conti

Vereador – PV
Do P.L. nº           /2017


Lei nº
“Declara imune ao corte as árvores das espécies Jequitibá-rosa (Cariniana legalis) e Jequiribá-branco  (Cariniana estrellensis (Raddi) Kuntze) existentes dentro dos limites do Município”.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1°. De acordo com a Lei 3868, de 29 de Dezembro de 2004, Artigo 15 é declarada imune ao corte as árvores da seguinte espécie do município de Valinhos:
	Nome Popular
	Nome Científico
	Localização

	Jequitibá-Rosa
	Cariniana legalis
	Dentro dos limites do Município.

	Jequitibá-Branco
	(Cariniana estrellensis (Raddi) Kuntze)
	Dentro dos limites do Município.


Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,

aos

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

