PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS, FORMULADO PELOS VEREADORES SENHORES OTTO KINSUI – PRESIDENTE, MARSCHELO MECHE E ODIR DEMARCHI – MEMBROS.
Projeto de Lei

                         nº    03/2019
Processo C.M.A.                                            nº    07/2019




Trata-se do Projeto de Lei, de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre a concessão de incentivos financeiros destinados à execução de projetos culturais, estabelece a reestruturação do Conselho Municipal de Cultura e do Fundo de Assistência à Cultura, nos termos que especifica, e dá outras providências”.

O projeto visa obter autorização do legislativo na concessão dos incentivos financeiros por meio da Secretaria de Cultura e Turismo, destinados à execução de projetos culturais e também a reestruturação do Conselho Municipal de Cultura e do Fundo de Assistência a Cultura.
Para a concessão, um edital deverá ser publicado, visando à seleção dos projetos culturais, reiterando a competência do Conselho Municipal de Cultura para a análise e julgamentos das propostas participantes. O projeto estabelece hipóteses impeditivas na participação, buscando preservar a imparcialidade e também torna obrigatória a prestação de contas dos recursos repassados.
Compreendendo as justificativas, essa comissão encaminha o projeto para mérito em plenário. 
É o Parecer

Plenário Dr. Antônio A. Lobo, em 11 de março de 2019.
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