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Sendo o Poder Legislativo o lídimo representante da população a que pertence, e tendo, em virtude desta, o intransferível dever de apoiar e incentivar causas nobres estamos propondo à Câmara Municipal de Tupã, depois de cumpridas as formalidades regimentais e ouvido o esclarecido Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a DANTE YSSONOBU TSUBONO, pela sua atuação à frente do CAPÍTULO UNIÃO FRATERNA DE TUPÃ, Nº 57/649 DA ORDEM DEMOLAY no primeiro semestre de 2018 e a EDUARDO OSVALDO FELIX SABATINE pela posse como novo PRESIDENTE DO CAPÍTULO UNIÃO FRATERNA DE TUPÃ, Nº 57/649 DA ORDEM DEMOLAY ocorrido em 04 de agosto de 2018.

JUSTIFICATIVA

É com grande satisfação e apreço que propomos esta justa Homenagem a Dante Yssonobu Tsubono pelo brilhante trabalho que desempenhou como Presidente junto ao Capítulo União Fraterna de Tupã, nº 57/649 no primeiro semestre de 2018 e, a Eduardo Osvaldo Felix Sabatine pela posse como novo Presidente do Capítulo União Fraterna de Tupã, nº 57/649, ocorrido em 04 de agosto de 2018.
A Ordem DeMolay é uma organização para jovens do sexo masculino, com idade compreendida entre 12 e 21 anos. É fundamentada em sete princípios básicos: Amor Filial, Reverencia Pelas Coisas Sagradas, Cortesia, Companheirismo, Fidelidade, Pureza e Patriotismo.
Todo e qualquer capítulo trabalha em torno dessas virtudes que são cobradas a todo instante dos jovens que nela iniciam. Através delas, o jovem é incitado a exercer sua cidadania, liderança, bem como desempenhar seu papel na sociedade através de trabalhos voluntários.

A qual pretendem aprimorar o aperfeiçoamento do caráter, colaborar com a formação da cidadania em seus membros. Esta organização tem se tornado cada vez mais notável pelos seus serviços prestados a sociedade e na preparação de líderes do amanhã.

Em sumo, investir na Ordem DeMolay é investir no futuro do país, pois daqui sairão pessoas com elevados princípios e preparados para assumir posições que exijam responsabilidade.
Em razão disto, solicitamos aos nobres vereadores que aprovem esta nossa propositura e que seja expedido ofício com cópia desta propositura, parabenizando o presidente, extensiva a toda diretoria do primeiro semestre de 2018 pelos relevantes trabalhos prestados e, ao novo presidente, diretoria e demais membros do Capítulo União Fraterna de Tupã, nº 57/649, com nossos votos de um excelente trabalho nesta nova gestão que se inicia, cientificando:
CAPÍTULO UNIÃO FRATERNA DE TUPÃ; Rua Botocudos, 330 – Centro - CEP 17600-900 - Tupã - SP.


                    Sala das Sessões Vereadora “Cacilda do Carmo Lentini Elias”,

Aos 16 de agosto de 2018.
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