MOÇÃO N.º 4/2018
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento ao árbitro Humberto José Junior, nos seguintes termos:
Justificativa:

Segundo o Sindicato dos Árbitros de Futebol do Estado de São Paulo, estima-se que existam no mundo aproximadamente setenta e seis mil árbitros de futebol trabalhando nos mais diversos campeonatos.
Por muito tempo, o árbitro de futebol foi considerado uma figura secundária no futebol, mas com o passar dos anos, observou-se que o árbitro é a pessoa que realmente pode decidir uma partida. 
O julgamento desportivo é uma difícil tarefa pela própria dinâmica do jogo. O árbitro deve, praticamente, em um mesmo instante observar, constatar, interpretar, julgar e punir ou absolver um atleta, o que não é fácil e não é tarefa que qualquer pessoa seja capaz de desenvolver.
Nascido em 01 de junho de 1985, filho de Humberto José e Maria Idalice Lugli José, desde criança, Humberto José Junior se interessou por esportes, jogou basquete por alguns anos e também disputou muitos campeonatos de natação. 
Em 2009, incentivado pelo amigo Paulo Henrique Filigoi, que hoje atua na Confederação Brasileira de Futebol de Salão - CBFS, fez seu primeiro curso de arbitragem na Liga Campineira de Futsal. Apitou seu primeiro jogo no dia 08 de agosto do mesmo ano no ginásio Rogê Ferreira em Campinas. Em 2010, começou a trabalhar como árbitro em Valinhos e neste mesmo ano fez o curso da Federação Paulista de Futebol de Futsal e entrou para o quadro da Federação em 2011. O primeiro jogo pela Federação aconteceu também em Valinhos em 16 de março de 2011, o qual considera uma feliz coincidência. Ainda aqui em Valinhos, Humberto apitou a final do Campeonato Amador de Futsal, em novembro de 2016.
Em 2012, fez o curso de Arbitragem de Futebol em Jundiaí, onde conheceu alguns membros da Federação Paulista de Futebol que o aconselharam a fazer o curso profissional em São Paulo. Na época, sem muitos recursos para custear o curso da Federação, contou com a ajuda da esposa Flávia e das partidas que vinha apitando no campeonato amador, conseguindo assim, realizar seu sonho. A primeira partida pela Federação Paulista de Futebol aconteceu em 2014, na cidade de Santa Bárbara d´Oeste, na partida entre União Barbarense x Paulista. Finalmente, no dia 08 de abril de 2017, apitou a partida Guarulhos x São Bernardo na cidade de Guarulhos, seu primeiro jogo como profissional.

Em pouco tempo de carreira, Humberto apitou importantes partidas, como:

- Final da categoria sub-11: Guarani x Palmeiras

- Palmeiras x Santos – Allianz Parque 
- Semifinal da Sub-17: Ponte Preta x Corinthians - Moisés Lucarelli
- Copa Paulista Profissional: São Paulo x Desportivo Brasil – Morumbi 
                                                 Botafogo x Velo Clube

 



         Santos x Mirassol

                                                 Desportivo Brasil x Londrina

         Goiás x Portuguesa

Ainda na Copa São Paulo de Futebol Junior, atuou como quarto árbitro nas quartas de final entre Palmeiras x Portuguesa; na semi-final entre Flamengo e Portuguesa e na final realizada no Pacaembu entre São Paulo e Flamengo.

Assim, pelo reconhecimento ao excelente trabalho que vem realizando, por sua dedicação e capacidade, através desta homenagem, parabenizamos este brilhante profissional do futebol.

Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento ao árbitro Humberto José Junior e solicitamos também que uma cópia seja encaminhada ao homenageado.

Valinhos, 01 de fevereiro de 2018.
Franklin Duarte de Lima
Vereador
 - Copa São Paulo Junior








